

Technický list

weber spojovací mostík

penetračný náter na nenasiakavé podklady

Najdôležitejšie vlastnosti

- na priame použitie
- pre nenasiakavé podklady
- vysoká priľnavosť k podkladu
- rýchle schnutie
- s obsahom kremenného piesku

Definícia výrobku

Disperzný spojovací prednáter s obsahom plniva určený na priame použitie (neriedi sa) na nenasiakavé podklady.

Použitie

Na úpravu podkladu ako sú pôvodné obklady a dlažby, SDK dosky, umakart, OSB dosky, DTD dosky, terraco a iné stavebné materiály s podobnou nasiakavosťou. Vytvára povrch vhodný na lepenie obkladov a dlažieb, nanášanie samonivelizačných hmôt, hydroizolačných stierok prípadne aplikáciu iných cementových mált.

Kód produktu

G651

Technické údaje

Farba:	oranžová
Objemová hmotnosť:	1,435 kg/l
pH:	7,9

Spotreba a zrnitosť

Spotreba sa líši v závislosti od podkladu a spôsobu nanášania.

weber spojovací mostík G651 0,20 kg/m²

Príprava podkladu a aplikácia

Požiadavky na podklad

Podklad musí byť pevný, únosný, suchý, čistý, súdržný, bez trhlín, prachu, nečistôt, mastnoty ako aj bez voľne sa oddeľujúcich častí.

Pri pochybnostiach o kvalite podkladu je potrebné ešte pred začatím prác preveriť jeho vlastnosti.

Spracovanie

Weber spojovací mostík je určený na priame použitie bez riedenia. Pred nanášaním odporúčame obsah balenia premiešať za účelom zhomogenizovania hmoty. Samotné nanášanie sa realizuje natieraním štetcami alebo s pomocou veľúrovňových valčiekov. Weber spojovací mostík sa nanáša maximálne v hrúbke plniva iba v jednej vrstve.

Technický list

weber spojovací mostík

penetračný náter na nenasiakavé podklady

Nanesenie hrubšej vrstvy materiálu nebude mať vplyv na lepšiu prídržnosť následných vrstiev a zbytočne zvýši spotrebu materiálu.

Teplota vzduchu a podkladu sa musí pohybovať v rozmedzí od +5 °C do +25 °C. Počas aplikácie náteru je potrebné vyhnúť sa priamemu slnečnému žiareniu, vetru, dažďu či prievanu. Nanesený materiál schne 10 minút až 30 minút v závislosti od okolitých podmienok.

Náradie

Velúrový valček, maliarsky štetec a miešadlo s nástavcom na miešanie.

Čistenie

Nádoby, nástroje a náradie je treba bezprostredne po použití umyť vodou.

Balenie a skladovanie

Výrobok je balený v plastových vedrách. Hmotnosť jedného balenia je 2, 5 alebo 20 kg, váhová tolerancia $\pm 1,5\%$. Vedrá sú na paletách. Skladovať v originálnych, neporušených, dobre uzavretých obaloch a v suchu (pri teplotách od +5 °C do +25 °C), chrániť pred priamym slnečným žiarením, vlhkom a mrazom.

Pri dodržaní týchto podmienok je skladovateľnosť 12 mesiacov od dátumu výroby vyznačeného na obale.

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci

Pri práci dodržujte predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a ochrany zdravia pri práci. Pri práci je nutné používať osobné ochranné pracovné prostriedky. Pri práci s výrobkom odporúčame nejesť, nepiť, nefajčiť. Po práci je nutné ihneď si umyť pokožku vodou a ošetriť vhodným regeneračným krémom.

Detailné informácie sú uvedené v príslušnej Karte bezpečnostných údajov zverejnenej na www.sk.weber alebo na vyžiadanie od výrobcu.

Likvidácia odpadov

Vzniknutý odpad a zbytky nespotrebovaného materiálu zlikvidujte v súlade s platnými legislatívnymi požiadavkami na likvidáciu odpadov v mieste použitia.

Upozornenie

Dodatočné pridávanie plniva, spojiva či iných prísad nie je povolené!

Znečistené povrchy je potrebné ešte za čerstva umyť čistou vodou. Prídržnosť na asfaltové a bitúmenové podklady je potrebné individuálne posúdiť.

Informácie tu uvedené sú predkladané v dobrej mysli, predstavujú aktuálny stav našich poznatkov. Výrobca nenesie právnu ani hmotnú zodpovednosť za prípadné škody spôsobené nevhodnou aplikáciou, manipuláciou alebo skladovaním výrobku. Využite naše skúsenosti, kontaktujte zástupcu spoločnosti SGCP Weber! Tento technický list je platný od 01.04.2019 a ruší platnosť skôr vydaných technických listov pre predmetný výrobok.